
ПЛАН 

виховної роботи куратора академічної групи 201Абд_2 (3) та 201 Абд_2 

(4) здобувачів вищої  освіти Навчально – наукового інституту  

агротехнологій, селекції та екології 

доцента Світлана ШАКАЛІЙ 

 на 2023-2024 навчальний рік 

Вересень 2023 року 

4 – 7 вересня Проведення кураторських годин з приводу початку навчального року  

18 – 22 вересня Проведення кураторських годин з приводу Дня міста Полтави  

25 – 29 вересня Проведення кураторських годин з приводу Дня віри, надії, любові і 

Дня бібліотек. Відвідування бібліотеки ПДАУ, а також Полтавської обласної 

універсальної наукової бібліотеки імені І.П. Котляревського з приводу виставки 

«Безсмертній Енеїді Івана Котляревського – 225».  

28 вересня. Святкування Дня працівника освіти. Привітання студентами 

викладачів.  

Жовтень 2023 року  

2-6 жовтня Проведення кураторських годин з приводу Дняь територіальної 

оборони України.  

9- 13 жовтня Проведення кураторських голин з приводу Дня захисників та 

захисниць України.  

10 жовтня Тренінг «Умноження надії» для співробітників ННІ АСЕ з приводу 

Всесвітнього дня психічного здоров’я.  

Листопад 2023 року  

6-10 листопада Проведення заходів проти морального насильства і булінга у 

ПДАУ. Програма «Умноження надії» для ЗВО ННІ АСЕ.  

9 листопада Диктант національної єдності на кураторських годинах до Дня 

української писемності та мови.  

16 листопада з приводу Міжнародного дня філософії зустріч із автором книг «Іван 

Мазепа» і «Іван Воздвиженський» Олександром Терещенковим.  

22 листопада з приводу Дня Гідності і Свободи зустріч з поетесою із Зінькова 

Ларисою Мельник, авторкою книг «А ти живи…», «Моя країна… Мені болить».  

24 листопада Акція «Запали свічку» з приводу Дня пам’яті жертв голодомору.  

30 листопада Програма «Цінуй життя», присвячена Міжнародному дню боротьби з 

ВІЛ-інфекцією для ЗВО ННІ АСЕ. 

Грудень 2023 року  

5 грудня 2023 року Круглий стіл за книгами Тамари Дуди «Доця» і «Принцип 

втручання», присвячений Всесвітньому дню волонтерів і Дню ЗСУ.  

25 грудня Святкування Різдва.  

Лютий 2024 року  

14 лютого Збір і дарування книг у бібліотеку ПДАУ до Міжнародного дня 

дарування книг на кураторських годинах.  

16 лютого Святкування Дня Єднання. 19лютого Святкування Дня Державного 

Герба України.  

20 лютого Кураторські години з приводу Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні.  

21 лютого Перегляд фільму «Соловей співає доки голос має» до Міжнародного дня 

рідної мови.  

26 лютого Кураторські години за книгою Д. Бурої і Є. Подобної «Лютий лютий 




